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6%

41%

40%

11%

2%

Muito satisfeito

Satisfeito

Insatisfeito

Muito insatisfeito
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Os políticos portugueses preocupam-se

com os interesses de pessoas como eu

Votar permite a pessoas como eu ter uma

palavra a dizer sobre o governo do país

O Estado atua em benefício de todos

Há pelo menos 1 partido que

representa os meus pontos de vista e/ou

valores

Concordo totalmente Concordo Discordo Discordo totalmente NS/NR
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33%

26%

15%

13%

11%

2%

Com melhores líderes políticos

Com cidadãos mais informados e mais participativos

Com maior prosperidade económica

Com maior igualdade

Com uma reforma do sistema eleitoral

NS/NR
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17%

43%

39%

1%

Melhorou

Está igual

Piorou

NS/NR
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5%

28%

30%

23%

8%

6%

Muito melhor

Melhor

Igual

Pior

 Muito pior

 NS/NR
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Muito grande

Grande

Pequeno

Muito pequeno

 NS/NR
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64%

57%

26%

14%

8%

8%

1%

Partidos políticos

Administração pública

Empresas privadas

Agentes da justiça

Serviços de saúde

Forças policiais

 NS/NR
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